

追尾司机开车顶人 “顶包主任”下跪求情



“当时车就是这样推着我。”文智说。

本报6月5日讯 昨晚,长沙市八一路,长沙伢子文智被顶在一辆别克商务车的引擎盖上,从省科技厅正门一直冲到晓园路路口的人行横道线,之后别克车扬长而去。文智事后步行走回来:158步。

今天上午,别克车所属单位被查了出来:芷江侗族自治县人民政府驻长沙办事处。开车顶人的驾驶员是谁?自称办事处主任的杨凯云先说是临时工,后又改口说是自己开的车。但文智摇摇头:肇事司机另有其人。

追尾后,肇事司机态度嚣张

4日晚10时10分,文智驾一辆越野车沿八一路往东,将车停在省科技厅门口,“朋友下车买水,还没二十秒,后面‘砰’的一响,我的车被追尾了。”

撞上来的是一辆牌照为湘AQ3908的蓝色别克商务车,司机是名四十来岁的男子,微胖,满嘴酒气。

“我哪里撞了你!”“我记下你的车牌了,搞死你!”男子态度蛮横地说。

文智站在别克车前面,副驾驶座走下来一名中年女人,用力去拖文智,“那女人想让别克车开走,男的把她拽了回去,然后启动车子就向我开过来。”

在场的所有人惊呆了。文智先是面向别克车双手奋力顶住,可车速越来越快,他只能转过身靠在引擎盖上,正前方有一辆

公交车正在等红灯,别克车径直开了过去,“幸亏我跑开了,不然肯定会被顶死在公交车后面。”

文智站在路边,别克车没有停下来,驾车男子降下车窗又甩下一句狠话,之后往右拐上晓园路扬长而去。

“驻长办主任”临时改口

今天上午,长沙市芙蓉区交警大队,前来处理事故的文智告诉记者,蓝色别克车属于芷江侗族自治县人民政府驻长沙办事处。10分钟后,自称该办事处主任的杨凯云出现了,他说,昨晚驾车的是办事处的一名临时工,是去接喝了酒的同事。

“我不需要赔钱,肇事司机肯定是喝了酒,出来道个歉就行。”文智说。

听了这话,杨凯云掏出手机说是联系“临时工”。15分钟后,杨凯云改口了:“开车撞上文智越野车的就是我。”

“当时开车的男人年纪更大,脸更胖。”文智及当时在场的朋友十分肯定,当晚的肇事司机另有其人。

下跪求情:别把事情闹大

杨凯云为什么要替人顶包?面对文智的质疑,杨凯云开始支支吾吾,反复强调“开车的就是我,我承担一切责任,又没有人受伤,这只是个小事。”之后,又再三央求文智“不要把事情闹大,我的工作也来得不容易。”

更惊人的是,见文智不为所动,杨凯云竟然要下跪,被拉了起来。

至记者发稿时止,事故双方已经在交警的协调下达成和解。

■记者 黄磊 实习生 齐亚岚 肖轶



6月5日,芷江侗族自治县人民政府驻长沙办事处,自称主任的杨凯云(左)与文智(右)对质。 记者 范远志 摄

面包车刮倒老人撞进民屋

发车与撞人两点间不足十米,“估计是疲劳驾驶”

本报6月5日讯 今天清晨6时许,长沙雨花区黎托乡金盆山,69岁的杨娣在自家门口洗漱时遭遇飞来横祸——一辆从对面仓库开出的面包车突然冲了过来,刮倒老人后一头撞穿了一户居民家的墙壁,所幸事发时该住户家中无人。目前杨娣伤势严重,肇事司机已被警方带走接受调查。

车祸现场位于一排新建不

久的平房,冲出肇事面包车的仓库就在杨娣住房的右前方,直线距离不到10米。“面包车撞进房子后,卡进墙里都还没停下,轮胎在地上磨了好久。”

据了解,肇事司机经常在此地拉货,对路况相当熟悉。“这么近的距离,怎么撞成这样?”一名目击者分析,早上应该不会饮酒,“估计是疲劳驾驶。”

■记者 陈昂 实习生 戴罗鑫

8432610 124396647 http://sxdsb.voc.com.cn

本报法律顾问:李春光律师团队 免费咨询:18908466658 在线咨询:law.voc.com.cn

精彩为您

轻松一点 以e待劳

6月1日起湖南联通开展“自助服务E点通 亿万积分大派送”活动

随着网络进程的快步推进,越来越多的用户已经逐渐习惯了一切在网上解决,无论是网上购物还是网上交话费都已成为家常便饭,足不出户便可轻松搞定。

设想一下:烈日炎炎,挤在嘈杂的营业厅内,焦急地排队等待着办理手机业务;或者吹着凉爽的空调,舒适惬意地躺在床上动动手指。你会选择哪种?毫无疑问,“轻松一点,以e待劳。”选择联网络上营业厅等电子渠道的自助服务,让你真正体验与通信服务的“零”距离,同时还有亿万积分送给你。

——文/杨刚 陈橙

便捷办理,四大渠道可办理自助服务

你想随时掌握实时话费情况,办理营业厅中的各项业务?自助服务让你实现足不出户,享受办理业务的精彩。同时,你还可以到网上商城购买优惠的智能手机,办理上网卡、3G卡号业务。

“自助服务更好地提升用户感知,让你畅享低碳新生活,用户除了可以通过网上营业厅、手机营业厅、短信营业厅足不出户的办理业务外,还可以到联通营业厅自助服务区亲身体验自助终端的便捷,一目了然轻松办理各项业务。”联通负责人表示。

李勇是一个怕麻烦的手机用户,他不喜欢跑营业厅,也不喜欢排队,总想在最短的时间内以最简便的方式办好所有的业务。现今,联通的绝大部分业务均可通过自助服务办理,让他办理业务随心所欲。自助服务覆盖了联通四大电子渠道:网上营业

厅(WWW.10010.COM)、手机营业厅(WAP.10010.COM或客户端软件)、短信营业厅(发送短信至10010)、自助终端(24小时服务终端),不管是买手机,还是入网、查费、充值交费、定制或取消业务,都能轻松搞定。

“这个渠道很适合我们这种忙于工作的白领。”李勇高兴地说。

优惠活动,亿万积分大派送

为了吸引更多的用户使用自助服务,感受自助服务办理业务的方便快捷,6月1日起至12月31日,湖南联通开展“自助服务E点通,亿万积分大派送”积分奖励活动,湖南联通所有移网用户及固定电话个人用户,只需通过网上营业厅、手机营业厅、短信营业厅、自助终端办理联通业务均可享受积分赠送。



新闻链接

活动看点

一、积分赠送力度前所未有

用户通过自助服务交费,交费金额在10元以上,每1元奖励2积分,多交多送;订购联通新业务,如订购手机报等,每订购一笔奖励50积分;办理联通业务,如办理呼叫转移,奖励20积分;自助服务查询账单等,每笔奖励10积分(查询业务每月奖励不超过100积分)。

二、面向用户群体范围更广

本次积分奖励计划适用于所有移网用户及固定电话个人用户,对于已享受手机补贴、预存话费租机的用户以及预付费用用户,照样可参与自助服务积分奖励活动。

三、服务受理渠道更加便利

联通推出的自助服务积分奖励活动,覆盖了联通四大电子渠道:网上营业厅(WWW.10010.COM),手机营业厅(WAP.10010.COM或客户端软件)、短信营业厅(发送短信至10010)、自助终端。通过以上电子渠道办理联通业务,用户既体会到便捷的服务,又实实在在的得到了积分回馈。